Rechtwinklige Dreiecke
Ubungen

In einem rechtwinkligen Dreieck sind zwei Seiten gegeben.
Berechne die dritte Seite. Runde auf zwei Stellen hinter dem
Komma.

(a und b sind Katheten, c ist die Hypotenuse)

a=8dm c’=a’+b’=( )+ )2 V()
b=8dm =\ PP
o= )
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a=2dm c=atbi=( V(PN
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=)
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a=6om cmatati=( P
pm2em o= P+ P
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Rechtwinklige Dreiecke
Losungen

In einem rechtwinkligen Dreieck sind zwei Seiten gegeben.
Berechne die dritte Seite. Runde auf zwei Stellen hinter dem
Komma.

(a und b sind Katheten, c ist die Hypotenuse)

a=8dm c’=a’+b’=(8dm "+(8dm °[V/()
b=8dm c=7((8dm +(8dm )
c=1(128dm?)

c=11,31dm
a=2dm c’=a’+b?=(2dm)*+(10dm ) |V()
b=10dm C:\/((de)2+(10dm)2)
c=v(104dm>)
c=10,2dm
a=6cm 02:a2+b2:(6cm)2+(20m)2 V()
=2
b=2cm c= J 20m) )
CZ\/ 40cm )
c=6,32cm
a=8dm (;2:az+b2—(8dm)2+(4dm)2 V()
b=4d
m c= \/ +(4dm )
c:\/ 80dm
c=8,94dm

° www.mathiki.de |




	Arbeitsblatt

